AefvEc Movemuorgpue T BBlaboc
Kevrpikd Mpwrokodko
Ap. Npoot: A 23, 523465 2701102023
Huepopmuia: 2771152023

Manousos Michailidis

From: Movoeio Makedovikou Aywva <info@imma.edu.gr>

Sent: Monday, 27 November, 2023 15:01

To: General Protocol

Subject: MpdokAnon yla to Xplotouyewidtiko Maddpt tou Mouogiov Makedovikol Aywva
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

IAPYMA MOYZEIOY MAKEAONIKOY ATQNA

Movogio Makesovikoy Ayova
XproTovyevviatiko HaCapt

9 Aekeupprov 2023
11:00 - 18:00

Lag TEPLUEVOLUE
70 Xapparo, 9 Agkeufpiov 2023
o TI¢ 11 TO TPOIL £0E TIC 6 TO WTOYELUA,
VLU TIG ZPLOTOVYEVVLATIKEG (YO PES GUL,
UE EISIKEC TIUEC OTIC EKSOGELG KL
TU VAUV OTIKA TOU MOOGELOD,
KUQE, TITEC KAL Y2UKIoUATA.

St

Mpokévou Kopopnha 23, 546 22, @scgoahovikn,
tnA.: 2310-229 778, www.imma.edu.gr

XPHZIMEZ TAHPO®OPIEX
Mouoeio Makedovikou Aywva





AIEYOYNZH | lNpoéévou KopounAa 23, 546 22 ©sooalovikn

THAE®QNO | 2310 229778

EMAIL | info@imma.edu.gr

IZTOZEAIAA | www.imma.edu.gr

QPEZ NAEITOYPrIAZ | Acutépa-Tlapaokeun 09:00-14:00, Teraprn 09:00-20:00 &
2aBBaro 10:00-14:00

EIZITHPIO | OA6kAnpo 4€ - Meiwuévo 2€, Ouadiko gI0ITNplo: 2Ta TEVIE AToua TO
éva dwpeav

ZENATIHZEIZX | To pouacio TpooQEPEl OPYAVWEVES EEVAYNOEISC OE OUAOES
EMOKETTWV. OUAOEC ETIOKETTTWYV YivovTral OEKTEC e pavTteBou aTo TnA. 2310 229778.

MOYXEIOY MAKEAONIKOY AT QNA
Mpo&évou KopounAda 23, 546 22 @scoalovikn, TnA.: 2310-229 778, 2310-233 108, fax: 2310-233 108
www.imma.edu.gr, email: inffo@imma .edu.gr

EmBupw va diaypapw atrd Tov KatdAoyo TTapaAnTITwy ToU EVNUEPWTIKOU OeATIOU
Tou Mouacegiou MakedovikoU Aywva.



